

Иркутский карнавал соберет 7000 человек

Грандиозный иркутский карнавал «Шагаем вместе» пройдет 4 июня. В этом году в нем примут участие около ста коллективов от городских предприятий, организаций и объединений. Всего участников набирается около 7000 человек. Шествие пройдет по улице Карла Маркса, начнется в 16.00 и будет длиться около трех часов. Об этом сообщили в оргкомитете карнавала.

– Мы специально перенесли старт карнавала на более позднее время (напомним, в прошлом году мероприятие проходило в 12.00, - авт.), чтобы иркутяне сразу после шествия могли переместиться на стадион «Труд», где будет проходить масштабное действо, организованное администрацией города. Подчеркну, что хотя администрация Иркутска и поддерживает проведение карнавала, все мероприятие в первую очередь – частная инициатива самих горожан, - пояснил Игорь Кокоуров, председатель совета директоров группы компаний «Материк», организатор карнавала.

В этом году на карнавале иркутяне смогут увидеть невероятные костюмы и выступления: шоу юных циркачей, йогов, йети, героев голливудских блокбастеров. Кроме того, пройдет шествие молодых мам с колясками, колонна с социальной рекламой в защиту Байкала и его эндемиков. Горожанам покажут миниатюрную модель самолета, и этнические костюмы жителей Прибайкалья. На одной из платформ будет играть группа «Экстраверт». Заявки на участие проходили контроль организаторов чтобы избежать повторов в костюмах.

В карнавале в этом году примут активное участие представители городских НКО, национальных центров и некоторые религиозные объединения. Игорь Кокоуров подчеркнул, что карнавал – не политизированное мероприятие, так что участия партий в шествии не предвидится.

Кстати, в этом году Иркутск вошел в ассоциацию карнавалов городов Европы, что предполагает в будущем участие горожан в больших карнавалах других стран.

Автор: Александра Поблинкова © Областная газета ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 4391 20.05.2011, 09:23 🔄 327

URL: <https://babr24.com/?ADE=93674> Bytes: 1815 / 1815 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александра Поблинкова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)